Wersja testu A 12 czerwea 20061

1. Czy prawdziwa jest réwnosé
a) logg3=10g,9;
b) logg3 =1logs27;
c) logi63=10gs81;
d) logs9=1logs37

2. Czy ciag (a,) okreslony podanym wzorem jest ograniczony

)
a‘) an:(_l) n4+77
nd+1
b n— ;
) a n’+4
) n*+5
C n — )
“ nA 47
7
5
d) a, =229
ns+3

3. Czy jest prawda, ze
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4. Czy dla dowolnych liczb rzeczywistych z, y spetniajacych warunek
|z —y| > 1000 prawdziwa jest nier6wnosé

a) |v2+y*|>1;
b) [2?—y?*|>1;
c) |7°—y’|>1;
d) |e"—e¥[>17
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5. Czy zbiezny jest szereg
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6. Czy szereg potegowy Z —— jest zbiezny w punkcie
n

n—1
a) r=2;
b) x=1,;
c) x=-2;
d) v=-17

7. Czy prawdziwa jest réwnosc¢
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8. Czy jest prawda, ze

lim vn2+5n—n=>5/2 ;

nlino10\/n2+4n—n:4 :
T}Lrglox/n2+3n—n=0 :
lim vn?2+2n—n=1 7

9. Czy jest prawda, ze
lir%cosx =1;

. sinzx

lim
z—0
lim arctgr = /4 ;

Imnz=1 7

r—00
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10. Niech z= §+ \é_z Czy wtedy

zZ=2z";
0=,
B=-1;
=17

v3=1(3,2,1,4);
v3=(5,3,2,0);
vy =(5,2,3,0) ;
vs=(1,2,3,4) 7

11. Czy wektory v; = (1,0,1,0) vo =(1,1,0,0) oraz vs
sa liniowo niezalezne, jezeli
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14. Czy podany wielomian jest podzielny (w pierécieniu wielomianow
o wspélezynnikach rzeczywistych) przez wielomian x? — 1
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15. Czy rzad podanej macierzy jest réwny 3
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16. Czy podany zbiér jest podgrupa grupy {1,5,7,11} z mnozeniem
modulo 12
a) {5,7};
b) {1,7};
c) {1,5};
d) {1,11}7?

17. Czy podany zbiér z dziataniem jest grupa
a) zbior {0,2,4,6,8} z dodawaniem modulo 10;
b) zbior {1,5} z mnozeniem modulo 8;
c) zbiér {0,2} z mnozeniem modulo 4;
d) zbioér {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} z mnozeniem modulo 117
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18. W jednej urnie znajduje sie 1 kula biata i 1 kula czarna. W
drugiej urnie znajduje sie 5 kul, w tym n kul bialych, a pozostale czarne.
Wybieramy losowo urne, a nastepnie losujemy kule z wybranej urny.
Niech P(n) bedzie prawdopodobienstwem, ze wylosowano kule biala.
Czy wtedy

a) P(3)>11/20;
b) P(2)>9/20;
c) P(4)>3/5;
d) P(1)>2/57

19. Rzucamy n razy symetryczng moneta. Niech P, bedzie prawdo-
podobienstwem, ze wypad! doktadnie 1 orzet. Czy wtedy

20. Zdarzenia A i B sg niezalezne. Prawdopodobienstwo zajscia zda-
rzenia A jest réwne 2/3, a prawdopodobienstwo jednoczesnego zajscia
zdarzen A i B jest rowne q. Niech F(q) bedzie prawdopodobienistwem
zajscia zdarzenia B. Czy wtedy

a) F(1/2)=2/3;
b) F(1/3)=1/2;
¢) F(1/4)=1/3;
d) F(1/6)=5/67



